

129. 關於你耶穌的一切

2015 年 9 月 10 日 · - 來自耶穌和克萊爾姐姐

在我得到這個信息之前，我只是想請你的祈禱。我牙疼了，今天早上我要去看牙醫，所以，我非常感謝你的祈禱。孩子，孩子 - 我們為什麼要在沙箱裡打架？哦.....這太棒了。

主今晚給我的信息 - 實際上我今晚有點祈禱和敬拜，他是如此的甜蜜，如此在我身邊。並且，我想，'主啊，在這種情況下，我真的需要代表你說一句話，我們的一些聽眾對你最後兩條消息感到厭煩。我覺得這樣做是自由的，所以我繼續前進，給你留了一點信息，最後他加了一句話。

我發現自己處於捍衛主的獨特地位。有些人提到過你最後兩條消息對我的失望。我很樂意承擔責任並向你道歉，除非我不告訴你我的想法，我告訴你我聽到了什麼，以及耶穌告訴你的事情。

我沒有聲稱互聯網上唯一準確的信息。我所要求的就是盡我所能與你分享耶·蘇告訴我要告訴你的事。我不知道其他人在說什麼，因為我沒有聽別人預言的信息，我被要求不要。唯一的例外是 Lana Vawser--主允許我聽她的。所以我每隔一段時間就會得到一條她最新的消息。但我不去尋找它。

所以，你怎麼能指責我認為我是唯一有真理的人呢？我說那個???我從沒有說過。我所說的就是耶穌告訴我要告訴你的，因為他愛你。

好吧，所以我所說的是找到為你塗抹的通道，你真正感受到上帝的存在就堅持下去。否則，你會給自己造成很大的困惑，因為我現在在猜...有很多提議的狂喜情節???我想。我知道一個，我已經聽過小道消息，但我不去尋找那些信息，我已經要求其他人不要與我分享這些信息。我希望澄清一些東西.....

而且，我從來沒有說過血月亮是微不足道的！你為什麼不在沒有自己的話語或想法的情況下聽取我的信息.....或者假設我必須考慮什麼？我從沒有說過？血月亮是非常重要的，特別是因為它們落在了節日。在那些日子裡，世界上發生了不同的事情，這是一個先例。所以，我完全相信他們非常非常非常重要。

我所相信的就是我所說的，而且他告訴我他不能放在盒子里以滿足每個人的期望。他告訴我，
“我是誰，我是誰。安息日是為安息日為人或人為安息的嗎？”他是上帝，他是至高無上的。

當他滿意的時候，他會做他喜歡的事，他不會就何時應該去諮詢我們。你覺得這聽起來有多荒謬嗎？

坦率地說，如果他甚至再給我們一些暗示，我們將非常幸運！

所以...如果你對這些消息有疑問，你願意和他一起討論嗎？或者只是不要聽這個頻道。

或者，如果你認為我正在全力以赴，你能找到一個你可以相信的人，在你心中產生共鳴，忘記我們嗎？你抱怨我沒有完成任何事情。這不是我的信息，而是他的。所以，請...下定決心。

這個渠道首先是關於與主的親密關係，關於聽到他的聲音，關於與他建立個人關係。培養與他溝通的能力 - 雙向溝通。愛你的兄弟，因為你愛自己。這不是預言渠道！我並不認為自己是先知！我是新娘。這就是我對你說的一切！

好的，我想請你考慮一些人說我已經把他們的希望帶走了。主對我說幾個月，狂歡被推遲了幾個月，而不是幾年，而是幾個月。從技術上講，這意味著“兩個多月”，所以請你告訴我，那是什麼無望的呢？

現在我想你想到一件事，在我祈禱時進入我心中，並考慮：耶穌騎著他的白馬，他準備突破面紗。天軍在他周圍準備好了。他已經準備好發出羊角號.....一個在黑暗中的靈魂向他喊叫並抓住他的注意力，“求求你，上帝告訴我你是真的！拜託，上帝。我不希望我的家人死！如果那些基督徒是對的，請向我揭示你自己？”

他聽到了這一點。

從地球上的另一個地方，他聽到你的兄弟或你的妹妹在海洛因乞求幫助，“拜託，上帝。再給我一次機會。幫我！請幫助我！”

好的 - 所以他只聽到這兩個聲音，你知道每天都有成千上萬的人在哭泣。從這些可憐的靈魂中只看一眼就觸動了我們救主的心。當他向我們瞥了一眼他的新娘。誰應該理解關於他的一切，對吧？“你永遠享受著天堂，如果我不停止這個為靈魂，他將永遠不會看到光明。決不。再也不會了。”隨之而來的是他取消了指控，父神釋放了更多的天使來到地球，讓更多的人準備好。

所以，我們有希望。我們有自己的願望。但耶穌呢？他的慾望怎麼樣？和其他人的希望？他們呢？我的意思是，這個人可能是穆斯林 - 現在有數百名穆斯林因為自己人民的殘暴而感到困惑。他所需要的只是一點點時間，也許是那個特定穆斯林的兩個星期，他的家人將會得救。

無論如何，要把這些問題與他聯繫起來。他們是他的話，不是我的。好？好。

主啊，有什麼你想說的嗎？

“不，我覺得你說得很好。但是，為什麼你不要求我更耐心，而不是要求我滿足你的期望？然後，我們都會很高興，我的新娘。是的，請求我更多的耐心。

這是關於你的全部，耶穌一切都是關於你的，耶穌

這一切都是

為了你的榮耀和你的名聲這不是關於我

好像你應該按照我的方式做事你一個人是上帝

，我向你的方式投降

耶穌，我的靈魂的愛人

所有消耗的火都在你的視線中耶穌，我想讓你知道

我將一直跟著你。

因為歷史上沒有其他人像你一樣歷史本身屬於你阿爾法和歐米茄，你愛我，我將與你分享永恆